
U Gospodarskoj školi u Varaždinu započela kampanja 'Odaberi svoju 
školu', osigurano 1.832 upisnih mjesta 
13.4.2026. 

 

Za učenike sedmih i osmih razreda osnovnih škola s područja Varaždinske županije, 

Varaždinska županija je i ove godine, po 19. put organizirala kampanju „Odaberi svoju 

školu“, a njen početak organiziran je u Gospodarskoj školi Varaždin. 

 

Županija je ovu tradicionalnu kampanju organizirala s partnerima: Obrtničkom komorom 

Varaždinske županije, HGK – Županijskom komorom Varaždin s poduzetnicima 

Zagorje-Tehnobeton, ITRES, HAIX (proizvodnja obuće), Hrvatskim zavodom za 

zapošljavanje, PU varaždinskom te Specijalnom bolnicom za medicinsku rehabilitaciju 

Varaždinske Toplice. 

 

Tako je na prigodnim štandovima svoje obrazovne programe i posebnosti predstavilo 

šesnaest srednjih škola iz Varaždinske županije, a podršku učenicima, ali i njihovim 



roditeljima došli su dati i župan Anđelko Stričak i pročelnik Upravnog odjela za 

prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek. 

 

Kako je naglasio pročelnik Huđek, cilj ove kampanje je pomoći učenicima 7. i 8. razreda 

te njihovim roditeljima pri donošenju odluke o nastavku obrazovanja. 

 

- Ove školske godine osnovnu školu završavaju 1.532 učenika osmih razreda, što je 72 

učenika manje u odnosu na prošlu godinu. Učenici se mogu upisati u jednu od ukupno 

16 srednjih škola, u kojima su ove godine 1.954 upisna mjesta. Od toga su u 13 srednjih 

škola čiji je osnivač Varaždinska županija 1.832 upisna mjesta. Preostala upisna mjesta 

su u obrazovnim ustanovama Centar za odgoj i obrazovanje Tomislav Špoljar, Srednja 

škola u Maruševcu s pravom javnosti te Prva privatna gimnazija s pravom javnosti 

Varaždin. Zahvaljujem našim partnerima na ovome projektu te moram istaknuti kako je 

posljednjih godina zabilježen povećani interes učenika za strukovne obrazovne 

programe, što govori o kvaliteti naših strukovnih škola – rekao je Huđek te dodao kako 

je prema podacima resornog Ministarstva ,Varaždinska županija jedna od četiri hrvatske 

županije koja ne upisuje suficitarna zanimanja. 















 



 


